
令和３年第２回定例会についてご報告します。 

 

６月３０日で任期満了を迎える教育長任命の議

案が、第 2 回定例会に提出されなかったことか

ら、７月より教育長が不在となっています。そ

の理由について市長に質問しましたので、内容

についてお知らせします。 

 

（問）教育長の任命についての議案が提出されて

いないが、その理由は。 

（答）教育長に係る人選については、かねてから

検討、調整を行ってきましたが、結果、今

議会への議案の提案には至りませんでした。 

 

（問）７月以降教育長が不在となるが、どのよう

な対応をするのか。 

（答）地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１３条第２項の規定により、あらかじめ

指定されている委員が教育長の職務を行う

ことになると認識しています。 

 

（問）教育長の役割をどのように考えているのか。 

（答）教育長は、教育委員会を代表するものとし

て、人格が高潔で教育行政に関し識見を有

する者のうちから、市長が議会の同意を得

て任命するものです。市の教育行政の陣頭

指揮に当たる、大変重要な役割を担う職で

あるものと認識しています。 

 

（問）教育長が不在となることにより、適切な教

育行政が行えるのか、教育長の役割が果た

せるのか。 

（答）教育長が不在の状況は適切な状況ではあり

ませんので、速やかに議案をお示しできる

よう調整します。 

 

（問）教育長が不在となることにより、児童、生

徒に不利益は生じないのか 

（答）教育委員会の陣頭指揮を執る教育長が不在

の状況になることが、教育行政の推進に影

響を与えないと言うことはできませんが、

現状を踏まえ、児童生徒に不利益が生じな

いよう教育委員会と協議すること、速やか

に教育長に係る議案をお示しできるよう、

調整することで対応します。 

 

（問）さまざまな状況を考慮すれば、早急に教育

長の任命が必要と考えるが。 

（答）速やかに教育長に係る議案をお示しできる

よう進めていきますが、その人選に当たり

ましては慎重に進める必要があることから、

公募で行うということもその一つであると

考えています。いずれにしましても、教育

長不在の間、教育行政に停滞が生じること

がないよう、教育委員会と一体となって取

り組んでいきたいと考えています。 

 

教育長について 

教育長任命の議案が提出されなかったことは

問題です。また、公募という提案がありました

が、唐突な印象を受けます。一日も早く、教育

長が任命されるべきです。 
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（問）ワクチン接種の予約における問題点とその

対応は。 

（答）一般高齢者の予約受付は、５月１９日から

開始しました。ＷＥＢサイトからの予約は、

受付開始から２０分で予定枠が埋まる状況

で、急遽予約枠を拡大しました。また、コ

ールセンターの電話が繋がりにくい状況か

ら、市の職員による予約支援を行いました。 

 

（問）集団接種は行わないのか。 

（答）今後、６４歳以下の接種を開始するに当た

り、非接種者数が増加すること、また使用

するワクチンの種類なども考慮し、集団接

種の実施について検討する必要があると考

えています。 

 

（問）キャンセルの発生状況およびキャンセル発

生時の対応は。 

（答）実際に接種が開始されてからのキャンセル

は週に１、２件程度です。こういった事態

に対応するため各医療機関において、キャ

ンセル待ちリストを作成する、かかりつけ

患者に常にクーポン券を持ち歩くよう促す

など、さまざまな手法で対応を行ってもら

っています。 

 

（問）北本市では人口当たりの陽性者数が少ない

が、その理由は。 

（答）近隣市に比べ低い水準となっていますが、

その理由は単一のものではなく、現時点で

明確にお答えできるものではありません。 

 

 

（問）国土交通省は、横断歩道や交差点のそばに

ある危険なバス停を公表している。北本市

の状況は。 

（答）最も優先度が高いとされているＡランクの

バス停が３か所あります。１か所目は、川

越観光自動車の「団地センター前（上り・

北本駅行き）」で、北本団地の西側道路に位

置しています。２か所目は、丸建つばさ交

通の「南団地中央（北本駅東口方面）」、３

か所目はそのはす向かいにある丸建つばさ

交通の「南団地中央（北本駅西口方面）」で、

いずれも南団地中央公園の西側に位置して

います。 

 

（問）危険なバス停について、どのような対策を

しているのか。 

（答）バス停の移設については、道路運送法によ

り路線バス事業者において国へ手続きを行

うことになっています。「団地センター前」

バス停は、ＵＲにバス停の移設工事の申請

を行っているところであり、申請が通り次

第着工に入る予定です。「南団地中央」バス

停については、危険状態の解消に向けて順

次移設先を検討していきます。 

 

 

 

【あとがき】 

次回の令和３年第３回定例会は、 

８月２６日（木）から９月２８日（火）

の予定です。 

今後も皆様のご意見・ご相談など

お寄せいただけましたら幸いです。 

大島たつみの一般質問より（抜粋） 

新型コロナウイルスについて 

新型コロナウイルス感染症が終息に向かう最

も効果的な施策は、ワクチン接種です。担当部

署をはじめ市役所職員には非常に負荷がかかり

大変な状況ですが、引き続き新型コロナウイル

ス感染症拡大防止に努めていただきたいと思い

ます。 

バス停について 

危険なバス停としては、Ａランクの３か所の

他にＢランクが８か所、Ｃランクが５箇所あり

ます。引き続き危険なバス停の解消のため、路

線バス事業者への働きかけが必要です。 
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一般質問の録画配信は、 

こちらからご覧いただけます。 


